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Iedereen die vrijwilliger wilt worden vanaf oktober 2024 moet het onderstaande traject doorlopen. Dit traject is in werking gezet om tijdens de on-boarding de vrijwilliger te voorzien van al onze richtlijnen, gedragscodes en aan te leveren documenten. 
De vrijwilliger wordt eerst mondeling uitgelegd wat wij als vereniging verwachten, wat de vrijwilliger van de vereniging kan verwachten, de wensen van de vrijwilliger en al onze normen en waarde. Hierna zal digitaal een aantal documenten aangeleverd worden zodat de vrijwilliger al onze beleidsdocumenten tot zich kan nemen. Het pakket aan documenten bestaat uit: gedragsnorm van de vrijwilliger, de contactgegevens van de vertrouwenspersoon, het huishoudelijk regelement, vrijwilligersbeleid en uiteindelijk een link om een gratis VOG aan te vragen. 
De VOG dient als extra bescherming van de zwakkere leden, denk hierbij aan jeugdleden, ouderen en mindervalide personen. Om te voorkomen dat mensen die in aanraking met justitie zijn geweest en volgens de norm geen VOG krijgen zorgen wij dat deze groepen beschermt worden. Mocht iemand hier niet aan kunnen voldoen zal hierover in gesprek gegaan worden, eventuele extra maatregelen zullen benodigd zijn om incidenten te voorkomen. 

Het bestuur van HSV VIOD. 
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